

društvo učiteljev italijanščine slovenije

delpinova 9

5000 nova gorica

SI56 2900 0005 1478 533

www.duis.si



DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ZNANJA ITALIJANŠČINE ZA OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE

Spoštovani kolegi in kolegice!

Tekmovanje iz znanja italijanščine v šolskem letu 2024/2025 bo potekalo v

petek, **14. 3. 2025** s pričetkom ob 15.30.

Tekmovalci: Skupaj bodo tekmovali vse kategorije, tako učenci in učenke, ki se italijanščine učijo kot drugi jezik (višja raven), kot učenci in učenke, ki obiskujejo italijanščino kot izbirni predmet, fakultativni pouk, interesno dejavnost ali krožek (osnovna raven) kot tudi dijaki in dijakinje srednjih šol.

Trajanje: Tekmovanje bo trajalo **90 minut**.

Lokacija tekmovanja: Gimnazija Nova Gorica, Delpinova 9, 5000 Nova Gorica

Izvedba šolskega tekmovanja: šolsko tekmovanje učitelji mentorji izpeljete kadarkoli od začetka šolskega leta do **najkasneje petka, 7. 2. 2025** (na prijavnico morate napisati število udeležencev le-tega). Naloge za šolsko tekmovanje mentorji sestavite sami ali pa uporabite tekmovalne pole državnih tekmovanj zadnjih dveh let, ki se po dogovoru z DUIS javno ne objavljajo. Vse ostale informacije glede izvedbe tekmovanja, pravilnik tekmovanja, prijavnico in primere pol iz preteklih let najdete na <https://romanistika.ff.uni-lj.si/en/node/93208>. V kolikor se v preteklih dveh letih niste udeležili tekmovanja in potrebujete pole za izvedbo šolskega tekmovanja, se obrnite na tajništvo društva.

Rok in prijava na državno tekmovanje

Rok: Prijave zbiramo do **petka, 14. 2. 2025 do 15.00 po elektronski pošti**.

Prijava: Prijave sprejemamo **samo na predpisanem obrazcu** (najdete ga na <https://romanistika.ff.uni-lj.si/en/node/93208>), ki ga posredujete **v elektronski obliki skupaj z obvezno prilogo** tajnici društva ge. Damjani Čibej na damjana.cibej@guest.arnes.si. Vljudno vas prosimo, da **pazljivo vnesete podatke (upoštevajte velike začetnice)**. Za njihovo točnost ste odgovorni mentorji.

Obvezna priloga k prijavi:

Izjava kandidata s soglasjem in izjavo skrbnikov: Učitelj mentor mora kandidatom pravočasno izročiti Izjavo tekmovalca s soglasjem in izjavo skrbnikov, tekmovalci pa morajo pravočasno pred prijavo na tekmovanje učitelju mentorju oddati podpisano izjavo kandidata s soglasjem in izjavo skrbnikov.

Učitelj lahko kandidata prijavi le, v kolikor iz izjave izhaja, da kandidat izpolnjuje pogoje za prijavo določene z Pravilnikom tekmovanja in da skrbniki prevzemajo vso materialno in kazensko odgovornost v primeru netočnih, neresničnih ali nepopolnih podatkov ter da soglašajo z objavo rezultatov.

Potrditev prijave: O uspešni prijavi boste obveščeni s strani društva v petih dneh od prejema prijave, v nasprotnem primeru vas prosimo, da kontaktirate tajništvo društva. Za popolno prijavo šteje samo pravilno izpolnjen prijavni obrazec oddan z obvezno prilogo (Izjava kandidata s soglasjem in izjavo skrbnikov).

Račun za kotizacijo za udeležbo na tekmovanju, ki znaša 10 € na tekmovalca, bo vaša šola prejela po izvedenem tekmovanju.

Več informacij dobite na tajništvu društva.

V pričakovanju, da se boste odzvali našemu vabilu, vas lepo pozdravljamo.

Nova Gorica, 3. 9. 2024

Društvo učiteljev italijanščine Slovenije
Predsednica: Jelena Vukmir



Jelena Vukmir